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https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_9027/52370689ed4f310ffc104345d80f60553cfa3200/
https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_51038/57da6efc7ca337d428cf526d01e70925ce5bdcb0/






https://www.hse.ru/hheb/barometer/2024
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https://www.cbr.ru/statistics/bank_sector/mortgage/Indicator_mortgage/1024/
https://дом.рф/analytics/mortgage-market-report/520490/


https://www.cbr.ru/Collection/Collection/File/54823/CPD_2024-10.pdf
















 

 

 

 

 

 

 

 

https://som.yale.edu/story/2022/over-1000-companies-have-curtailed-operations-russia-some-remain
https://fom.ru/Ekonomika/14857/
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https://wciom.ru/analytical-reviews/analiticheskii-obzor/rossiiskii-rynok-odezhdy-posle-ukhoda-zapadnykh-brendov
https://wciom.ru/analytical-reviews/analiticheskii-obzor/rossiiskii-rynok-odezhdy-posle-ukhoda-zapadnykh-brendov
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https://www.gesis.org/en/issp/data-and-documentation/environment
https://www.ipsos.ru/sites/default/files/ct/news/documents/2023-09/%21GlobalTrends-RUS.pdf
https://www.ipsos.ru/sites/default/files/ct/news/documents/2023-09/%21GlobalTrends-RUS.pdf
https://www.ipsos.ru/sites/default/files/ct/news/documents/2023-09/%21GlobalTrends-RUS.pdf
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